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Raadpleging  
onder cliënten en 

vertegenwoordigers 
Haagwijk 

Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in de maanden maart en april 2024 middels online vragenlijsten, telefonische interviews en  
interviews op locatie. Er zijn 71 (vertegenwoordigers van) cliënten benaderd. 51 van hen hebben de vragen beantwoord.  

De respons voor deze raadpleging is daarmee 72%. (In 2023 was de respons 73%.) 
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